
بسوِ تعبلی

سَالات بزگشیذُ اس هبحث
شوبرش بذٍى شوزدى 

(هذرس ریبضی)ًستزى صوذی 



 هی 5 بز بخشپذیز رلوی 5 عذد چٌذ 6 ٍ 5 ٍ 5 ٍ 2 ٍ 1 ارلبم جبیگشت بب :1سَال
ًَشت؟ تَاى

4 )30 3 )24 2 )20 1 )18

.را تکزار ًوی کزد 5خیز سیزا اگز ایٌطَر بَد دٍ ببر رلن آیب در ایي سَال تکزار ارلبم جبیش است؟  :سَال

.دادُ شذُ ببشذ 5بخشپذیز است بٌببزایي یکبى ببیذ یکی اس دٍ تب  5چَى عذد بز 

استفبدُ شذُ بٌببزایي تعذاد حبلت ّبی فَق را تمسین بز تعذاد جبیگشت ّبی دٍ  5چَى دٍببر اس رلن 
4: هی کٌین 5رلن  3 2 1 2
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2:تعداد رقم هایی که می توان در این مکان قرار داد

:رقم هایی که می توان در این مکان قرار داد
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 هبًٌذ) کٌین استفبدُ ببر n عٌصز، یک اس ّب جبیگشت تعذاد هحبسبِ در ّزگبُ :ًکتِ
 را شذُ هحبسبِ ّبی حبلت تعذاد ببیذ پبیبى در ،(کزدین استفبدُ ببر دٍ آى اس کِ 5 عٌصز

.کٌین تمسین !n بز



 کذام DELAVAR کلوِ حزٍف اس شذُ اًتخبة حزفی 3 ّبی جبیگشت تعذاد :2سَال
 است؟

4 )135 3 )130 2 )125 1 )115

:در آى ّب ًیبهذُ است Aتعذاد حبلت ّبیی کِ 

:در آى ّب یک ببر آهذُ است Aتعذاد حبلت ّبیی کِ 

:در آى ّب دٍ ببر آهذُ است Aتعذاد حبلت ّبیی کِ 

60+20+20+20+5+5+5= 135:                       تعذاد کل حبلت ّب
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 رلن ّوَارُ کِ این دادُ لزار کٌبرّن طزیمی بِ را 5 ٍ 4 ٍ 3 ٍ 2 ٍ 1 ارلبم :3سَال
است؟ کذام حبصل ّبی رلوی 5 تعذاد .ببشٌذ ّن کٌبر فزد ّبی

 4 )48  3 )36  2 )24 1) 12

ببشٌذ، ّن کٌبر فزد ّبی رلن ّب آى در کِ بسبسین را رلوی 5 اعذاد خَاّین هی
:کٌین ًگبُ رلن یک چشن بِ ّب آى بِ ٍ بچسببًین ّن بِ را فزد ّبی رلن کبفیست

 تعذاد کٌین، هجبسبِ را 5 ٍ 4 ٍ 3 ٍ 2 ٍ 1 رلن پٌج ّبی جبیگشت تعذاد کِ ایي بجبی حبلا
3! بب است بزابز کِ کٌین هی هحبسبِ را فَق آبی هزبع 3 ّبی جبیگشت

کٌین، هی ضزة 3! یعٌی 5 ٍ 3 ٍ 1 رلن 3 ّبی جبیگشت تعذاد در را تعذاد ایي حبلا
:بب است بزابز سَال صَرت در شذُ خَاستِ ّبی جبیگشت تعذاد پس

135 4 2

 3! 3! = 6 6 = 36



 هی لزار ّن کٌبر هختلف ّبی جبیگشت بب را LAGRAGE کلوِ حزٍف :4سَال
گیزًذ؟ هی لزار ّن کٌبر یکسبى حزٍف حبلت چٌذ در .دّین

4 )1440 3 )720 2 )540 1 )360

کٌبر ّن  B  ٍBٍ ًیش  A  ٍAهی خَاّین تعذاد جبیگشت ّبیی را بشوبرین کِ حزٍف یکسبى یعٌی 
:لزار هی گیزًذ، بٌببزایي ایي حزٍف را بِ ّن هی چسببًین

را هحبسبِ کٌین، تعذاد   L , A , G , R , A , G , Eحزف  7حبلا بجبی ایي کِ تعذاد جبیگشت ّبی 
5= !540:              جبیگشت ّبی هزبع ّبی ببلا را هحبسبِ هی کٌین کِ بزابز است بب
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 ّیئت یک تَاى هی طزیك چٌذ بِ .کٌٌذ هی سًذگی جَاى سٍج 6 طبمِ 6 سبختوبى یک در :5سوال
 ببشٌذ؟ داشتِ ٍجَد سٍج یک فمط آى در کِ داد تشکیل ًفزُ 4 هذیزُ

 :حل

  .کٌین هی اًتخبة طزیك             بِ را عضَ یک سبختوبى عضَ 12 بیي اس

.کٌین هی اًتخبة ًیش را شذُ اًتخبة عضَ ّوسز بَدین، سٍج یک اًتخبة دًببل بِ چَى

کزدین، اًتخبة هذیزُ ّیئت بزای را فزد دٍ ایٌجب تب

.کٌین هی اًتخبة را فزد 1 طزیك            بِ هبًذُ ببلی فزد 10 بیي اس
   

  تَاًذ ًوی شذُ اًتخبة فزد ّوسز پس ببشذ، داشتِ ٍجَد سٍج یک فمط شذُ لیذ سَال صَرت در چَى
.شَد اًتخبة

.کزدین اًتخبة هذیزُ ّیئت بزای فزد 3 ایٌجب تب

.کٌین هی اًتخبة را فزد 1 طزیك            بِ هبًذُ ببلی فزد 8 بیي اس حبل

          :سَال جَاة
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